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Verslag van openbare vergadering 16 januari 2024 
 
1) Opening 
De voorzitter opent om 19.30 de vergadering een heet iedereen hartelijk welkom op deze 
openbare vergadering.  
 
Er zijn afmeldingen ontvangen van: Dennis Heijnen, Jan Klerken, Theo & Elly Nissen en Anke 
Daniëls 
 
2) Veiligheid & Maatschappelijke onrust 
Josette Leijen, Beleidsmedewerker A V&H (Operationeel Beleid) geeft een toelichting op een 
project dat binnen de gemeente is gestart en waarvoor aandacht van bewoners wordt 
gevraagd. Zij zijn immers de ogen en oren in de wijken. De laatste jaren is er een toename 
van mensen die er gedachten op nahouden die niet passen in de manier waarop we met 
elkaar omgaan en hoe we ons gedragen. Mensen zijn vrij in hun mening, echter we willen 
voorkomen dat dit extreme vormen gaat aannemen. Het ‘hoe’  wordt door Josette tijdens de 
vergadering toegelicht. Indien bewoners iets willen melden en/of willen vragen hierover kan 
rechtstreeks met Josette contact worden opgenomen (j.leijen@venlo.nl) 
 
3) Notulen openbare vergadering van 3 oktober 2023 
Geen op- en/of aanmerkingen.  Worden dus onveranderd vastgesteld. 
 
4) Mededelingen 

§ Meldingen van overlast/problemen die bewoners ervaren dienen via de gemeente app 
(https://nu.venlo.nl/nieuws/gemeente-venlo-introduceert-de-mijngemeente-app)  
of de website (https://www.venlo.nl/melden-bij-de-gemeente ) 
te worden gemeld. De bewoner dient dit zelf te doen (vraag vanuit de gemeente). 
Indien ondersteuning hierbij gewenst is, kan men bij TiP terecht. Dus niet een melding 
via de website van de Wijkraad of via email aan de Wijkraad indienen! 
 

§ De website van de Wijkraad  https://wijkraad-denoordkern-tegelen.nl  
bevat veel informatie over onze lopende projecten, (bouw)plannen en aangevraagde 
vergunningen. Het gebruik ervan is sinds de start in 2023 toegenomen. Medio januari 
2024 hebben in totaal meer dan 400 verschillende personen een bezoek aan onze site 
gebracht. We blijven de site ‘vullen met actuele informatie, dus neem regelmatig een 
kijkje. 
 

§ Op de FaceBook pagina van De Wijkraad, wordt ook regelmatig nieuws gepubliceerd, 
volg ons op https://www.facebook.com/wijkraad.denoordkern 

 
5) Stand van zaken Ambitieboeken 
Een aantal acties/projecten zijn door bewoners en afgevaardigden van de Wijkraad en 
onze sociale partners opgepakt. De huidige stand van zaken: 

a) Door het buurtpreventieteam wordt geregeld dat er voor de zomer van 2024, een 
water-tappunt bij het Johan Cruijff voetbalveldje wordt aangelegd. Dit was een wens 
van de jeugd. 
 

b) Het onder begeleiding/lesgeven van het sleutelen aan brommers/scooters voor de 
jeugd, is afhankelijk van een geschikte locatie. Hier zijn we nog naar op zoek. Dus als 
iemand een plekje weet……  graag! 
 

c) Het lesgeven in koken voor de jeugd die binnenkort op zichzelf of samen gaat wonen, 
wordt georganiseerd en start zodra er voldoende jeugd zich heeft opgegeven. Ook dit 
initiatief wordt begeleid door het buurtpreventie-team. 
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d) Het duidelijk maken dat het fietspad op de dijk van Tegelen naar Venlo) niet bedoeld is 
voor brommers/scooters, is aangekaart bij de gemeente Venlo. Die hebben actie 
ondernomen; bordje ‘dus niet brommen’ is besteld en wordt binnenkort geplaatst. 
Handhaving is aan de politie. 
 

e) Vanuit de Wijkraad en Incluzio Sociale basis zijn we in gesprek met basisschool 
Maasveld over een lesprogramma rondom ‘opruimen zwerfaval’  en wat dit voor onze 
omgeving/natuur betekent.  
 

f) Vanuit TiP, BIZ, verenigingen en de Wijkraad wordt een presentatie van hetgeen ‘ waar 
tegelen rijk aan is’  voorbereid voor in het najaar van 2024.  Verenigingen, organisaties 
en andere talenten uit Tegelen worden uitgenodigd om zich te presenteren. Dus als 
iemand een talent heeft (of iemand kent) en dat wil laten zien, neem dan contact op. 

 
6) Actueel nieuws over lopende projecten en (bouw)plannen 
Binnen tegelen zijn er meer dan genoeg bouwplannen. Enkele zijn helaas ‘on hold’ gezet. 
Actuele informatie op onze website: https://wijkraad-denoordkern-tegelen.nl/bouwplannen 
 
 

a) Hoogwater 
De projectgroep heeft tijdens het hoge water de afgelopen periode het draaiboek (een deel 
daarvan) kunnen testen. Met name de informatievoorziening via de whatsapp groepen is 
getest. De eerste evaluatie is positief; een verdere evaluatie met o.a. de gemeente Venlo 
moet nog plaatsvinden.  
Het doel van de projectgroep is om het evacuatieplan ook een keertje te testen en te 
bekijken of er (en zo ja welke) verkeersknelpunten zijn.  
Indien er nieuws te melden is, doen we dat via onze website. 
 
b) Beekpunge 
Vanuit de bewoners van de beekpunge zijn problemen gemeld m.b.t. het onderhoud 
rondom het water. De Wijkraad ondersteunt de bewonersgroep en heeft een afspraak 
geregeld met de gemeente Venlo. Vragen/problemen vanuit de bewoners zijn opgehaald 
en voorgelegd aan de gemeente. Deze worden op 31 januari 2024 met afgevaardigden van 
de gemeente en bewoners, besproken. 
 
c) Bankjes aan de Maas 
Vanuit de gemeente/routebureau is de Wijkraad gevraagd om advies voor het plaatsen van 
bankje(s) aan de Maas. Ons advies is: op de hoek van de Boskampstraat, Beekpunge en 
Maasveldpad in Tegelen 
 
d) Zomerbloeiers (vouchers) 
Ook dit voorjaar kunnen bewoners weer gebruikmaken van de mogelijkheid om vouchers 
aan te vragen voor beplanting van openbare ruimtes (wel zelf onderhouden!).  
 
 
e) Kunstwwrk op Wilhelminaplein 
Op 5 april straten de werkzaamheden van de herinrichting van het Wilhelminaplein. 
Dit wordt feestelijk ingluid door het plaatsen van een kunstwerk van Kiki van Eijck. 
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7) Stand van zaken: 
a) Open Inloop / Huis van de Wijk  

De nieuwe contactpersoon Juan Florez stelt zich voor en geeft aan dat Open Inloop 
een plek is voor iedereen, ongeacht leeftijd, cultuur, achtergrond.  
Er worden diverse activiteiten georganiseerd; openingstijden ijn van ma/do van 09.30 
tot 16.00 uur. 
Juan meldt dat er wordt gezocht naar een oplossing voor het parkeren van 
scoormobiels en dat er wordt gewerkt aan de website en een facebook pagina.  
In de eerstvolgende wijkkrant zal informatie over de Open Inloop worden opgenomen.  
De contactgegevens van Juan zijn: 
Juan Florez, Open Inloop Coach, Telefoon: 06-82528872, Email: Jflorez@incluzio.nl 
 
Indien er bewoners zijn die niet direct alleen durven (of bewoners kennen die 
niet durven), kan men een beroep doen op de senioren coach van Incluzio 
Sociale basis. 
 

b) Kan Doen 
Anke is helaas verhinderd, maar meldt via mail: De KanDoenZuid locatie op de hei in 
Tegelen is tijdelijk verhuisd naar Blerick voor de duur van zeker 1 jaar. Wij vinden het 
als KanDoen locatie vanuit Tegelen nodig om de contacten die er waren weer op te 
pakken en daar hoort het deelnemen aan het wijkoverleg ook bij. Met enkele collega’s 
zitten wij in de werkgroep wijkgericht werken en we zijn volop bezig om de wijkgerichte 
activiteiten in groot Venlo te borgen en te onderhouden, denk daarbij aan: 
§ het doen van buiten klussen in de wijken 
§ medewerkers van KanDoen die werken binnen de open inlopen en andere 

werkplekken in de wijk 
§ deelnemen aan markten/burendag 
§ creatieve activiteitengroepjes in de wijk 
§ zwerfvuil ophalen enz. 
§ Creatieve producten van hout, textiel, klei, glas wel of niet beschilderd (geschikt als 

cadeautje) zijn te koop bij de supermarkten Plus op de hei in Tegelen, bij de Jumbo 
in de Vossener en bij opa Jos in Blerick.  

Komend jaar gaan we als KanDoen een Open Dag organiseren om de bekendheid te 
vergroten en te laten zien wat er allemaal binnen de locaties gebeurt, de exacte datum 
volgt nog. 
Wijkgericht werken is voor de medewerkers van KanDoen erg fijn omdat ze de 
resultaten van hun inspanning terug zien in hun eigen wijk. 
 

c) TiP 
Extra aanbeveling aan bewoners om te controleren of een aanvraag voor 
stadspas/mantelzorg vergoeding haalbaar is. Indien gewenst kan TiP hierbij 
ondersteunen; wel graag afspraak maken zodat er voldoende tijd kan worden 
gereserveerd.  
 
Uw Wijkbus 
Nieuwe samenwerking; informatie op https://www.wensbusmaatje.nl/  
De nieuwe elektrische bussen zijn besteld en worden naar verwachting in maart 
opgeleverd. 
 
Deel auto 
Het gebruik neemt toe, maar er kunnen nog deelnemers bij.  
Momenteel is 1 auto beschikbaar; de andere wordt ingezet in Arcen i.v.m. een 
schadegeval daar. Kijk op onze website voor informatie ( https://wijkraad-denoordkern-
tegelen.nl/nieuws ) 
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d) Incluzio Sociale Basis 
Nieuw initiatief gestart – de belcirkel – een klein groepje belt met elkaar als in 
een ketting geschakeld om een praatje te maken. Daarnaast lopen diverse 
activiteiten: wandel voetbal, ontmoetingsavonden. Meer informatie is te vinden 
op hun website: https://www.incluziosocialebasis.nl/ 
 

e) Buurt Preventieteam 
De afgelopen tijd waren er meldingen van auto-inbraken/ingeslagen autoruiten. De 
politie heeft de vermoedelijke dader opgepakt. 
In de lift van het station slapen regelmatig drugsverslaafde. De politie en Stations 
manager zijn hiervan op de hoogte; dit wordt nauwlettend in de gaten gehouden.  
Sinds het JOP weg is; is er bijna geen contact meer met de jeugd. De werkgroep die 
samen met Incluzio en het Buurtpreventie team naar oplossingen zoekt, moet 
bijeenkomen en mogelijke oplossingen voor de jeugd bespreken en aandragen. 
 

f) Nieuws vanuit de Bibliotheek 
Geen nieuws / informatie ontvangen. 

 
8) Rondvraag 
Hiervan werd geen gebruik gemaakt. 

 
 
 

Met dank aan alle aanwezigen voor hun inbreng, sluit de voorzitter de vergadering. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
 
Ton Wilders 
secretaris Wijkraad De Noordkern Tegelen 
 
e-mail: secretariaat@wijkraad-denoordkern-tegelen.nl 
 
 

 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
  


